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Департамент медичних послуг Міністерства охорони здоров’я України 

розглянув Ваш запит на надання публічної інформації від 22.03.2023 та в 

межах компетенції повідомляє. 

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та 

задокументована будь-якими способами та на будь-яких носіях інформація, 

що була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних 

повноважень, інших розпорядників публічної інформації визначених цим 

Законом. 

Відповідно до частини першої статті 19 Закону запит на інформацію – 

це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, 

що знаходиться у його володінні. Суть Запиту зводиться до прохання надати 

інформацію, якою володіє розпорядник. 

Закон України «Про доступ до публічної інформації» надає право 

доступу до вже існуючої інформації (документів) і не вимагає створення у 

відповідь на запит нової інформації (зокрема, шляхом проведення аналітичної 

роботи чи роз’яснення). 

Постановою Кабінету Міністрів України від  3 грудня 2009 року № 1317 

«Питання медико-соціальної експертизи» затверджено Положення про 

порядок, умови та критерії встановлення інвалідності. 

Наказом МОЗ України від 05 вересня 2011 року № 561 «Про 

затвердження Інструкції про встановлення груп інвалідності, зареєстрованого 

в Міністерстві  юстиції України  14 листопада 2011 року  за № 1295/20033 

затверджено Інструкцію про встановлення груп інвалідності (далі – 

Інструкція). 

Відповідно до пункту 1.12. Інструкції датою  встановлення  інвалідності  

та ступеня втрати професійної працездатності потерпілому від нещасного 

випадку на виробництві та професійного захворювання (у відсотках)  
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вважається день  надходження до комісії документів, що підтверджують стійке 

порушення функцій організму, обумовлене захворюваннями, наслідками 

травм або вродженими вадами, які спричиняють обмеження нормальної 

життєдіяльності особи. 

Наказом МОЗ України від 30.07. 2012 року № 577, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 05 вересня 2012 року за № 1504/21816  

затверджено форми первинної облікової документації, що використовуються 

в медико-соціальних експертних комісіях. 

Форма первинної облікової документації № 163/о «Журнал обліку 

медико-експертних справ, що надходять в медико-соціальну експертну 

комісію» призначена для обліку медико-експертних справ, що надходять до 

центральних міських (міст Київ та Севастополь), обласних та Кримської 

республіканської медико-соціальних експертних комісій. 

У  формі первинної облікової документації № 157/о «Акт огляду 

медико-соціальною експертною комісією»(далі - форма 157/о) відповідно 

до  інструкції щодо її заповнення, зокрема зазначається дата надходження 

документів на МСЕК від закладу охорони здоров'я згідно з формою № 088/о 

«Направлення на медико-соціальну експертну комісію (МСЕК)», 

затвердженою наказом МОЗ України від 14 лютого 2012 року № 110, 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28 квітня 2012 року за                 

№ 661/20974.  У пункті 34 форми 157/о зазначається обґрунтування 

прийнятого рішення про групу, причину, час настання інвалідності, ступінь 

втрати професійної працездатності, потреба в додаткових видах допомоги в 

необхідних випадках з посиланням на відповідний пункт нормативно-

правового акта. 

Форма первинної облікової документації № 157-1/о «Виписка з акта 

огляду медико-соціальною експертною комісією» відповідно 

до  інструкції щодо її заповнення, складається з двох частин: зазначеної 

виписки та довідки до акта огляду медико-соціальною експертною комісією. 

Виписка з акта огляду медико-соціальною експертною комісією надсилається 

за місцем призначення пенсії чи місцезнаходженням пенсійної справи. 

 

Директор      

Департаменту медичних послуг                              Олександра МАШКЕВИЧ 
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